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* Ipy>KHO MpO3BEHEN 3BOHO

* HaunHaeTca ypok.
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“x’ MaTemaTuuyeckasa pa3MMHKa

« Kak Ha3bIBatloTCA YmMcna npu CHoXeHnn?
« Kak Ha3blBaloTCA YmMcna npy BblYUTaHUN?

« Cnaraemble 20 n 15, Yemy paBHa cymma?

« Kak HaUTU HeN3BECTHOE YMEHbLLAEMOR.?
;|

o Kakme cBOMCTBA CITOXXEeHUSA Mbl 3Hae vl
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“» MaTemaTnyeckasa pa3mMmHKa

* [1lpogomknte npeanoxeHue: lNepnmetp
MHOIOYronbHMKa -3T1o0 ...

o Kaknmm rnpaBuUiiaMn Mbl NOJ1Ib3yeEMCAHA MNMPU
crioxeHme m BbliHUTaHNM ABY3HAYHbIX ynucen-?

* B 1MeTpe CKOMNMbKO CaHTUMETPOB? B 1 Yace CK.
MUHYT? 1CM—3TO...

* UTOObI CPaBHUTL ABa BbIPAXXEHUS, YTO HYXHs
caenartb cHa4vana?
« CKONbKO pa3 Npu 3anvcuy Ymcern ot 0 40 2G4k
BCTpeYvaeTcsd undpa 37




KapTouka 1
CpaBHM, NOCTaBb 3HAKU =, <, >,
°*4+8=8+4
*16-8<20-10
e 11-3<14-4
e 26+2>16+4

=




KaTtouka 2

Hanaun 3HavyeHUs BbIpaXXeHUMN:
°*73-70+17 =20 g %
54 +(18-8) =64 o

(18-8) @ e >

67 —(17 +3) =47




KapTouka 3
BcTaBb B OKOLUKU, NpoNyLEeHHbIe
yucna:
*60+20=280
90+ 10=100
*56-6=50
*70-30=40
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MaTemMaTuKa CrnoXxHa,
Ho roBOopuM C NOYTEHUEM,
YTOo MaTemMaTuKa HyXXHa
Bcem 6e3 ncknovyeHus!




42+ 5=47 (3)
54 -10=44 (A)
50-20=30(4)
10-7=3 (A)
8+3=11 (4)
9+3=12 (N)




PA3, OBA, TPU, YETbIPE, NATb
Pa3, aoBa, Tpm, 4yeTbipe, NATb,
Mbl ymeeM oTAbIXaThb.
NMpunogHANUCL, YyTb NpUcenun
U cocena He 3apenu.

A Tenepb npuaeTca BCTaTb,

Tnxo cecTb, Ha4yaTb NUcaThb

(Wb).

Ha HOCO4YKM NoAHANUCH,
Py4ku onyctunu,

A Tenepb npucenu.
KoneHkn obxBaTunu.

CHoBa BCTanu — HOMM
BMecCTe

U yXXe cmgum Ha mecTe




L b e s b L
‘» Pelun n npoBepb

60-27=33 83-50=33
60 — 7= 53 80-53 =27
67-20 =47 80-3=77

(80 -20) -9 =51
100 - (4+36) = 60
90 - (53 —50) =87
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“m  CTaHuua «3agadkuHo»

BapuaHT 1: B marasuHe 0661510 80 Kr
dpykToB. [10 o6eaa npoaanu 25 Kr
dpyKTOB, nocne 06ena-40 kr. CKonbKo
KunorpammoB (PpyKTOB OCTariocb B
Mara3suHe?

BapuaHT 2: B 300napke Obi1s10 48
XMUBOTHbIX: 10 TUrpoB, 18 BOJIKOB, a
ocTanbHble 06e3bAHKNU. CKONbLKO w(.

.. 06e3LAHOK BLINIO B 300MapKe? g
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w@w‘ CtaHuua «CamocTosiTenbHasa»

bbino — 80 Kr
[1o 0bepna npoganun — 25 Kr
[locne obena — 40 Kkr

CK. Kr. OpyKTOB OCTanoCh B
MarasuvHe?
1) 80-(40+25) = 15 (Kr) — ocTanocb
& BCEro B MarasmHe
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5 CtaHuma «CamocTtossTenbHasa»

Bbino — 48 XXUBOTHbIX

10 - TMFpOB A ocTanbHbIE

18 — BOMKOB 00e3bAHKH
CK. 00e3bAHOK ObIf1o B 300MNapke?

1) 48 — (10+18) = 20 (0OE3bAHOK) —
ObINO B 300Mapke
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